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Відбулося засідання Проводу Українських 

Націоналістів 
 
27 травня ц. р. у Києві відбулося засідання Проводу 

Організації Українських Націоналістів. 
Провід ОУН хвилиною мовчання вшанував пам’ять 

довголітнього члена ПУН, провідника Житомирської 
обласної організації ОУН Олександра Прищепи та бійця 
ОУН Василя Кіндрацького (позивний «Кіндрат»), який 
два роки тому в бою з московськими окупантами загинув 
на Донбасі. 

Затверджено провідників Житомирської обласної 
ОУН – Андрій Іванюк; Київської обласної ОУН – Алім 
Павленко та Кропивницької обласної ОУН – Юрій 
Митрофаненко. 

Грамотами «За заслуги перед ОУН і матеріальний 
вклад в розбудову і закріплення незалежної Української 
Держави» нагороджені волонтери Степан Гаврилів і Олег 
Білоус. 

Провід ОУН одностайно підтримав «Національний 
маніфест», що його підписали голови ВО «Свобода», 
«Правий Сектор», «Національний корпус», «ОУН», 
«КУН» та «С14». Єдність українського націоналістичного 
руху й надалі залишається пріоритетом діяльності ОУН. 

З доповіддю про «Про ставлення ОУН до подій в 
Криму» виступив Андрій Щекун. З цього питання 
ухвалено відповідну заяву. 

Провід ОУН затвердив заходи із відзначення 100-
річчя Української революції та 110 -ї річниці від дня 
народження визначного діяча ОУН Олега Ольжича. 
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Зокрема у цьому році заплановано провести заходи із 
вшанування пам’яті  О. Ольжича на Закарпатті, Львові, 
Житомирі та Києві. 

Голова Української Військової Організації Борис 
Гончар прозвітував про співпрацю структур УВО із ОУН. 

Розглянуто питання відновлення діяльності «Куль-
турної референтури ОУН». 

На прохання конференції Житомирської ОУН до 
складу Проводу ОУН і Президії Проводу ОУН кооптовано 
друга Андрія Іванюка. 

Отже, до складу Президії Проводу ОУН, яка здійснює 
оперативне керівництво ПУН і ОУН входять Богдан 
Червак, Сергій Кот, Борис Гуменюк, Леонід Осипчук, 
Володимир Чмир, Андрій Щекун та Андрій Іванюк. 

Ухвалені документи будуть опубліковані у бюлетені 
«Сурма», офіційному сайті ОУН, офіційній сторінці ОУН 
у «Фейсбук» та газеті «Українське слово – Літаври». 

 
В. Чмир,  

голова Секретаріату ОУН 
 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ МАНІФЕСТ 

16 березня 2017 року в Київському міському будинку 
вчителя відбулося представлення Національного 
маніфесту. Під ним підписалися лідери ВО “Свобода”, 
“Правого сектора” та “Національного корпусу” ‒ Олег 
Тягнибок, Андрій Тарасенко та Андрій Білецький. 
Документ підтримала ОУН на чолі з Богданом Черваком, 
а також Конгрес українських націоналістів під 
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керівництвом Степана Брацюня, організація “С14” (лідер 
‒ Сергій Мазур). 

Маніфест укладено на основі програмових засад 
організацій-підписантів. Документ декларує єдність 
зусиль націоналістичних політичних сил у реалізації 
поставлених завдань. 

Національний маніфест 

“Ми, українські націоналісти, усвідомлюючи ката-
строфічний стан нашої країни та маючи на меті здобуття й 
розбудову великої національної держави, здатної 
забезпечити добробут українців та майбутнє українських 
дітей, єднаємо свої зусилля на основі фундаментальних, 
беззаперечних, непорушних для нас усіх принципів та 
цілей і пропонуємо чіткий план першочергових кроків для 
досягнення цієї мети: 

1. Визначити пріоритетом державної політики 
реалізацію національних інтересів України. 

2. Сформувати новий вектор української геополітики – 
орієнтацію не на Захід або Схід, а на утворення нової 
Європейської єдності ‒ Балто-Чорноморського Союзу. 

3. Визнати Російську Федерацію державою-агресором 
на всіх рівнях світової дипломатії. Розірвати диплома-
тичні відносини, блокувати окуповані території, припи-
нити діяльність російського бізнесу в Україні, застосувати 
санкції до російського капіталу, товарів та послуг. 

4. Законодавчо визнати “ОРДЛО” окупованими 
територіями та розробити реальний план звільнення 
Криму і Донбасу від окупантів. Негайно приступити до 
реалізації його розвідувально-диверсійної, економічної та 
інформаційної складових. 
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5. Повернути право на відновлення ядерного 
потенціалу як фундаментальної засади національної 
безпеки у зв’язку з порушенням Будапештського мемо-
рандуму. 

6. Створити високотехнологічну професійну 
контрактну армію, а також резервну армію, уком-
плектовану за територіальним принципом. 

7. Законодавчо закріпити право на збройний захист та 
вільне володіння зброєю. 

8. Очистити від ворожої пропаганди український 
інформаційний простір. Культивувати традиційні 
цінності, зміцнювати національну свідомість і гідність. 
Забезпечити українській мові статус єдиної державної. 

9. Провести реальну люстрацію як докорінне 
очищення влади, посилити кримінальну відповідальність 
за вчинення корупційних дій. 

10. Запровадити дієву процедуру імпічменту 
Президента та ухвалити закон про відкликання депутатів 
усіх рівнів, суддів та посадовців. 

11. Запровадити виборність суддів та певних категорій 
місцевих посадовців. 

12. Ліквідувати олігархічний лад: повернути в 
державну власність надра, стратегічні об’єкти та 
підприємства, незаконно приватизовані після 1991 р., 
ліквідувати приватні монополії, припинити виведення 
капіталів в офшори. 

13. Забезпечити трудові права українців і створити 
умови для дієвого профспілкового руху. 

14. Ухвалити соціально справедливий Податковий 
кодекс, що сприятиме розвитку дрібного й середнього 
підприємництва. 
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15. Забезпечити розвиток національної атомної та 
альтернативної енергетики як запоруки енергетичної 
незалежності держави. 

16. Заборонити торгівлю стратегічним ресурсом 
України ‒ землею сільськогосподарського призначення. 

17. Запровадити, згідно з Конституцією, реальне 
самоврядування шляхом творення самодостатніх і 
повноважних територіальних громад. 

18. Упорядкувати міграційну політику, що включає 
ефективну боротьбу з нелегальною міграцією та 
створення умов для повернення українців на Батьківщину. 

19. Відновити позитивну динаміку в національній 
демографії: укріплювати інститут традиційної сім’ї, 
посилити національно-патріотичне виховання, робити 
ставку на молоде покоління. 

20. Сприяти створенню єдиної помісної церкви з 
центром у Києві. 

На утвердження цих положень ми готові віддати свої 
сили, майно, а якщо потрібно ‒ життя”. 

Олег Тягнибок – ВО “Свобода”,  
Андрій Тарасенко –“Правий сектор”  
Андрій Білецький – “Національний корпус”  
Богдан Червак – ОУН  
Степан Брацюнь – Конгрес українських націоналістів  
Сергій Мазур – “С14”  
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ЗАЯВА 
Проводу Українських Націоналістів 

Складна суспільно-політична ситуація, що склалася в 
окупованому Криму, потребує виваженої чіткої 
державної політики та міжнародної підтримки. Однією з 
проблем є недостатня поінформованість мешканців 
материкової України про проблеми, погляди та 
очікування кримчан, а також значний вплив російської 
пропаганди через ЗМІ та викривлення уявлення про події 
в Україні та Росії.  

У Криму постійно тривають політичні переслідуван-
ня, зникають активісти. Йде перешкоджання в проведенні 
мирних акцій. Більшість з них просто забороняють 
проводити. Під реальною загрозою залишаються священ-
ники Української Православної Церкви Київського 
Патріархату та Української Греко-Католицької Церкви. 
Окремо слід зазначити, що йде переслідування активних 
етнічних українців, росіян, кримських татар, що 
висловлюють проукраїнські погляди. 

Закриття україномовних шкіл та класів в Криму 
призводить до знищення української культурно-
історичної спільноти, етноциду українського етносу. 
Окупанти змушують відмовлятися батьків від навчання 
українською мовою. Так, зокрема в єдиній україномовній 
школі-гімназії в м. Сімферополі залишили тільки одну 
паралель з чотирьох з навчання українською мовою. Було 
7 шкіл з українською мовою навчання в Криму, сьогодні -
жодної. Переважна більшість учнів змушені будуть тепер 
навчатися російською. Така ж тенденція в усіх школах з 
українською мовою навчання. Йде тотальне знищення 
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української культури, перейменували єдиний Український 
драматичний театр в м. Сімферополі. Окремої підтримки 
й захисту потребують журналісти, що висвітлюють 
правдиву ситуацію, та представники правозахисних 
організацій. Більшість з них, на превеликий жаль, вже 
змушені покинути небезпечну територію для їх життя. 
Інші залишаються під загрозою затримання, арешту, 
тощо. 

Міжнародний суд ООН, що відбувся 19 квітня 2017 
року в Гаазі, прийняв рішення щодо забезпечення доступу 
освіти українською мовою в Криму. Українська мова на 
анексованому півострові – це мова спротиву окупації, 
мова протесту, мова волі. Тому не випадково окупанти 
протягом цих років намагається витравити та знищити 
будь-яке використання і, навіть, згадування про 
українську мову. Більш того варто вже зазначити про 
здійснення лінгвоциду української мови на території пів-
острову -  свідоме, цілеспрямоване нищення української 
мови як головної ознаки українського етносу, нації. 

Українські державні інституції, на жаль, абсолютно не 
реагують на те, що відбувається в окупованому Криму: 
керівництво Міністерства освіти і науки України до сих 
пір ніяк не відреагувало на цю ситуацію, Прокуратурою 
АР Крим не відкрито жодного кримінального 
впровадження по факту нищення україномовної освіти в 
Криму. 
- Організація Українських Націоналістів звертає 
увагу Президента України, Конституційної комісії, 
депутатів Верховної Ради України на необхідність 
вирішення питань із забезпеченням прав та свобод 
етнічних українців Криму, розвитку україномовної освіти, 
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культури, інформаційного простору задля ефективного 
напрацювання майбутніх пропозицій змін та доповнень до 
Конституції України щодо Автономної Республіки Крим. 
- Організація Українських Націоналістів звертає 
увагу Президента України на необхідність вшанування 
пам`яті та відзначення кримчан, що заради України і 
українського Криму загинули, зазнали тортур та катувань 
й політично переслідуються за проукраїнську 
державницьку позицію. 
- Організація Українських Націоналістів звертає 
увагу правоохоронних органів України вжити 
необхідних заходів на державному та міжнародному рівні 
щодо розслідування та притягнення до відповідальності 
осіб, що вчинили злочини проти територіальної цілісності 
України, сприяли встановленню окупаційного режиму, 
причетні до політичних переслідувань громадян України 
на території Криму та тяжких порушень прав людини. 
- Організація Українських Націоналістів звертає 
увагу Кабінету Міністрів України щодо необхідності 
якісного вдосконалення заходів, спрямованих на 
гарантування прав і свобод людини і громадянина, 
передбачених Конституцією та законами України, 
міжнародними договорами, як тим громадянам України, 
які залишились на тимчасово окупованій території 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, так і 
тим, які переселилися з тимчасово окупованої території 
України та перебувають на території України на законних 
підставах, широкого та дієвого забезпечення економічних, 
фінансових, політичних, соціальних, інформаційних, 
культурних та інших зв’язків з громадянами України, які 
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проживають на тимчасово окупованій території 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополь. 
- Організація Українських Націоналістів звертає 
увагу міжнародної спільноти на те, що український 
народ вже понад три роки веде героїчну боротьбу за 
захист не тільки своєї країни, а й базових світових 
цінностей: суверенітет, незалежність, міжнародне право. 

 Три роки поспіль Збройні Сили України спільно з 
українським народом стримують московські окупаційні 
війська на власній землі, захищаючи не тільки власні 
кордони, а й кордони країн Європейського Союзу. 
- Організація Українських Націоналістів зверта-
ється до держав-гарантів незалежності, суверенітету та 
існуючих кордонів України згідно з Меморандумом про 
гарантії безпеки у зв’язку з приєднанням України до 
Договору про нерозповсюдження ядерної зброї 
(Будапештським меморандумом) від 05 грудня 1994 року, 
- США, Великобританії, Франції та Китаю, інших держав 
- членів Організації Об’єднаних Націй, Великої Сімки, 
Європейського Союзу, НАТО, ОБСЄ та міжнародних 
організацій із закликом вжити рішучих заходів для 
захисту принципів поваги до територіальної цілісності та 
суверенітету нашої держави, неприпустимості збройної 
агресії проти нашої країни, порушення базових прав і 
свобод громадян України. 

 Організація Українських Націоналістів наполягає 
на необхідності міжнародних переговорів за участю 
країн Будапештського меморандуму, метою яких має 
стати: 

- негайне звільнення від окупації території 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, 
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тимчасово окупованої внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації, повернення тимчасово окупованої 
території Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополь під загальну юрисдикцію України, а також 
відновлення порушених внаслідок окупації прав і свобод 
людини і громадянина на території Автономної 
Республіки Крим та міста Севастополь;  

- відновлення територіальної цілісності та 
суверенності держави України. 

Крим - це Україна! 

Слава Україні! 
Голова ОУН 

Богдан Червак 
 
 

ЗАХОДИ 
з відзначення 100-річчя Української революції  

1917-1921 років, 
у яких необхідно взяти участь  

Організації Українських Націоналістів 
 
1) Січень 2018 р. 100-річчя проголошення 

незалежності Української Народної Республіки.  – Буде 
відзначатися  загальнодержавна подія, що стосується всіх 
політичних партій і громадських організацій, як також і 
громадян України. 

2) Січень 2018 р. 100-річчя бою під Крутами.–  Це 
був перший бій за проголошену Українську самостійну 
суверенну державу. 

3) Листопад 2018 р. 100-річчя «Листопадового 
зриву».– По-перше, без утворення  ЗУНР не було би й 
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Акту Злуки, а по-друге, багато хто з членів ОУН брали 
участь в тих подіях і воювали в лавах УГА (наприклад 
Юліан Головінський – командир VI  бригади УГА). 

4) Січень 2019 р. 100-річчя проголошення Акту 
Злуки. – Свято соборності України, яке знову ж 
стосується всіх українських політичних та громадських 
об’єднань як і всіх громадян. 

5) Грудень 2019 р. 100-річчя Першого Зимового 
походу Армії УНР. – Перший Зимовий похід Армії УНР 
був однією з найгероїчніших сторінок національно-
визвольної війни українського народу, який дав 
можливість  зберегти армію молодої держави та підняти її 
бойовий дух. Євген Коновалець був учасником  наради в 
Новій Чарториї 4 – 6 грудня 1919 р., де йшлося про 
організацію цього походу, хоча Січові Стрільці в поході 
участі не брали. 

6) Листопад 2021 р. 100-річчя Другого Зимового 
походу Армії УНР та 100-ті роковини рострілу вояків 
Армії УНР біля села Базар Житомирської області.– 
Трагедія Базару як символ героїзму й жертовності у 
боротьбі з ворогами України була тою подією, на 
прикладі якої виховувалися покоління українських 
націоналістів. 

 
В програмі відзначення 100-річчя Української 

революції протягом 2017 – 2021 років передбачено 
провести багато різних заходів. Організація українських 
націоналістів і її члени візьмуть участь зокрема в таких: 

1)  тематичні науково-практичні конференції, 
круглі столи, семінари, присвячені подіям та постатям 
Української революції 1917 – 1921 років; 
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2) тематичні виставки архівних документів, 
речових пам’яток і фотоматеріалів, спрямованих на 
донесення інформації про події Української революції 
1917 – 1921 років; 

3) реалізація Всеукраїнського науково-
просвітницького, історико-краєзнавчого проекту «Місця 
пам’яті Української революції 1917 – 1921 років» та 
висвітлення результатів цього проекту у засобах масової 
інформації, зокрема в газеті «Українське слово-Літаври». 

 
ОУН також виступатиме з ініціативами при 

найменуванні / перейменуванні об’єктів топоніміки 
населених пунктів, географічних назв, навчальних 
культурно-мистецьких закладів називати їх на честь подій 
та осіб Української революції 1917 – 1921 років.  

 
В. Чмир,  

голова Секретаріату ОУН 
 

 



 

Бюлетень «СУРМА» виходить з метою 
оперативного інформування членів ОУН про 
поточні справи в Організації Українських 
Націоналістів, налагодження більш тісніших 
контактів між ПУН і осередками ОУН.  
 
Поштова адреса: 
Україна, 01010, місто Київ, 
вулиця Івана Мазепи, 6а 
 
Загальну інформацію про діяльність ОУН можна 
отримати на сайті www.kmoun.info 
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